Звіт 
про роботу депутата Ніжинської міської ради VII скликання
Гомоляка Андрія Олексійовича

	Був обраний до Ніжинської міської ради за виборчим списком Блоку Петра Порошенка «Солідарність». Виконую обов’язки члена, інколи секретаря постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету. Також брав участь у роботі тимчасової комісії щодо перевірки факту продажу приміщення Дитячої школи мистецтв по вул. Гончарна, 19А, комісії з відзначення пам’ятних і ювілейних дат Ніжина, комісії з виділення житла сім’ям загиблих учасників АТО, робочої групи з визначення місцерозташування та створення меморіалу, присвяченого героям боротьби за незалежність і територіальну цілісність України та інших постійнодіючих депутатських комісій Ніжинської міської ради, а також оперативних нарад. Був учасником всіх 20 засідань сесій  міської ради  VІІ скликання та постійної комісії.
	Протягом року брав безпосередню участь у розробці пропозицій до проекту рішення «Про затвердження Кодексу етики депутата Ніжинської міської ради», пропозицій щодо виділення коштів з бюджету міста для харчування школярів Ніжина, оплати відряджень педагогічним працівникам міста, закупівлі ліжечок для дитячих садочків і шкіл та наведення фінансової дисципліни у навчальних закладах стосовно добровільних благодійних внесків, пропозицій щодо сприяння в оновленні обладнання лікувальних і діагностичних закладів та надання комплексної медичної допомоги населенню, був ініціатором створення робочої групи щодо перевірки виконання ремонтних робіт санвузлів у ЗОШ І-ІІІ ст. № 15, обговоренні, прийнятті та організації виконання рішень міської ради.
	Систематично відбувалися особисті прийоми громадян, виконувалися їх доручення, у відповідності до яких було подано 103 депутатські звернення. Проведено сім зустрічей з виборцями щодо вирішення нагальних проблем громади.
	Проводив роботу з метою вирішення питань із забезпечення життєдіяльності міста, соціальних питань, надавав матеріальну допомогу, ЗОШ І-ІІІ ст. № 15, ветерану ВВВ Грищинському Анатолію Олександровичу (1920 р. н.), інваліду дитинства Шелегу Андрію Сергійовичу, дітям війни Салівон Марія Васисівна, Коротенко Марія Іванівна, сприяв підтримці багатодітних родин, інвалідів, афганців, чорнобильців, людей пенсійного віку, одиноких матерів та інших малозахищених верств населення, брав участь у наступних заходах:
· створення крижаних майданчиків по вул. Незалежності;
· очищення доріг і прибудинкових територій від снігу;
· здійснення ремонтів і відновлення дитячих майданчиків мікрорайону;
· встановлення дитячого майданчика у подвір’ї будинку по вул. Шевченка, 104;
· вирішення багаторічної проблеми, пов’язаної з підтопленням фундаменту та затопленням підвальних приміщень житлових будинків по вул. Шевченка, 104/3, 114/2 та 114/3;
· сприяння заміні старих дерев’яних вхідних дверей у зв’язку з їх аварійним станом на нові металеві у будинку за адресою вул. Шевченка, 114/3, під’їзд № 4;
· озеленення мікрорайону;
· покращення освітлення вулиць і прибудинкових територій мікрорайону (вул. Обжарівська, вул. Шевченка, 104, к. 1, 2, 3; 114, к. 2, 3, 4, Синяківська, 49, 57);
· сприяння проведенню ремонтних робіт на дахах будинків по вул. Шевченка, 104 к. 1, 2, 3; і 114 к. 2, 3, 4;
· організація зустрічей мешканців мікрорайону з представниками виконавчих органів влади та керівниками комунальних підприємств міста;
· захист порушених прав мешканців мікрорайону щодо належного надання послуг централізованого опалення (вул. Синяківська, 57);
· ініціювання збільшення мережі дошкільних навчально-виховних закладів і центрів позашкільної освіти;
· сприяння шкільному навчанню дитини-інваліда Артема Александрова;
· проведення капітальних і поточних ремонтів ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, № 15 та дитячих садочків № 9 і № 21;
· облаштування штучної перешкоди «лежачий поліцейський» навпроти житлового будинку по вул. Шевченка, 112 к. 3;
· сприяння в заміні світлофора в районі зупинки «Молодіжна»;
· ініціювання встановлення пластикових люків на комунікаціях системи, що знаходиться на обслуговуванні КП «НУВКГ» у мікрорайоні «Прогрес»;
· сприяння заміні вікон у логопедичній групі дитячого садочку № 21;
· усунення аварійних дерев на території дитячого садочку № 9 та у мікрорайоні;
· очищення повітряних ліній електропередач від гілок, що контактують з ними;
· вирішення проблеми несвоєчасного вивезення побутового сміття;
· підтримка правопорядку та подолання злочинності в мікрорайоні;
· сприяння закупівлі ноутбуків для комп’ютерних класів ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 та № 15;
· захист інтересів населення щодо тарифів за проїзд у міському транспорті;
· ініціювання звернення до природничо-географічного факультету Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя щодо визначення рівня шкідливості солево-піщаної сумішші для посипання доріг під час ожеледиці й можливості альтернативного вирішення проблеми;
· проведення грейдерування та підсипки вулиць Обжарівської, Тимошенка, Сковороди, ;
· допомога дровами родинам загиблих учасників АТО;
· впровадження програми соціально-економічної підтримки воїнів АТО, мобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих учасників бойових дій;
· сприяння відправленню на лікування до Іспанії важкопораненому бійцю АТО Ярославу Іванову;
· допомога в оформленні субсидій мешканцям мікрорайону;
· ініціювання відзначення 125-річчя з дня народження відомої балерини Ольги Хохлової, дружини Пабло Пікассо, та встановлення на її честь меморіальної дошки на цегляній колоні поблизу Хресто-Воздвиженської церкви.

	В наступному році планую

продовжувати працювати над вдосконаленням освітлення вулиць, здійсненням електрифікації вул. Тимошенка, реалізацією проекту електрифікації та встановлення КТП в м. Ніжині по вул. Афганців, вул. Федора Арвата, вул. Петра Прокоповича, контролювати облаштування штучної перешкоди «лежачий поліцейський» по вул. Шевченка навпроти ЗОШ І-ІІІ ст. № 2; відстоювати матеріально-технічну базу комунальних підприємств з метою поліпшення якості послуг для населення, сприяти соціально-економічному розвитку мікрорайону та міста, його інфраструктури, зокрема відновленню діяльності в місті плавального басейну, відновленню дорожнього покриття прибудинкових територій мікрорайону, вирішенню проблеми безпритульних тварин, створювати умови для успішної діяльності промислової галузі міста, підприємницької та господарської інфраструктур, що забезпечило б надходження фінансів до місцевого бюджету та створення робочих місць, контролювати раціональне використання бюджетних коштів, ураховуючи потреби нашого мікрорайону та міста, підтримувати і надалі громадські пропозиції та ініціативи щодо розвитку мікрорайону та міста, конструктивно співпрацювати з усіма політичними партіями, громадськими організаціями та релігійними конфесіями з метою вирішення першочергових питань громади.
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