Звіт 
про роботу депутата Ніжинської міської ради VII скликання
Смалія Костянтина Миколайовича  

	Був обраний до Ніжинської міської ради за виборчим списком ПП «Об’єднання «Самопоміч». Виконую обов’язки заступника голови постійної комісії з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізкультури і спорту Ніжинської міської ради. Також брав участь у роботі тимчасової контрольної комісії  з питань спорту комісіях і робочих групах, створених при виконавчому комітеті по розробці статуту міста , комісії по розробці регламенту міської ради. Був учасником всіх засідань сесії міської ради, постійної комісії (пропущено одне з  23 засідань, причина відрядження).
	Протягом року брав безпосередню участь у розробці 12 проектів рішень, 10 з них прийняті міською радою.
	Провів більше 30-ти прийомів громадян.
	Проводив роботу з метою вирішення питань із забезпечення життєдіяльності міста, соціальних питань, надавав матеріальну допомогу МГО «Кліо» для участі в обласних інтелектуальних змаганнях, студентській раді історико-юридичного факультету для проведення «Нумо першокурснику», різним спортивним організаціям міста для участі в змаганнях (ГО «Спарта», ЕГК «Ефект», ГО «Тризуб»), брав участь у більше ніж 10-ти заходах міського рівня (Семінари по утворенню ОСББ від ООН, Благодійний Куліш на Покровський ярмарок, заходи організовані в рамках проекту  «Спорт з дитинства» і т.д.
	В наступному році планую добитись побудови спортзалу в школі №10, розмалювання стін дитячої поліклініки , оновлення матеріально-технічної бази НЦМЛ ім. М. Галицького, популяризації та розвитку проектів ГО «Об’єднання «Самопоміч» («Спорт з дитинства», «Знайомтесь – це наш Ніжин», «Здай батарейку – врятуй їжачка», «Ніжинський історичний клуб», цільова наукова програма «Дослідження археологічних пам’яток  міста Ніжин»), планую проводити систематичну допомогу спортивним закладам та клубам міста. 
