Звіт 
про роботу депутата Ніжинської міської ради VII скликання
Шевченко Наталії Олександрівни

	Була обрана до Ніжинської міської ради за виборчим списком Ніжинської міської організації політичної партії «Самопоміч». 
Виконую обов’язки секретаря постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю, є членом фракції «Об’єднання «Самопоміч» та головою депутатської групи «Міжфракційне депутатське об’єднання «Рівні можливості». 
За звітний період була учасником майже всіх засідань сесії міської ради та постійної комісії. Так, у зв’язку зі стажуванням у Республіці Польща пропустила одне з дев’ятнадцяти засідань сесії міської ради та чотири з сорока одного засідань комісії. 
	Протягом року брала участь у розробці рішення про внесення змін до Положення про постійні комісії Ніжинської міської ради Чернігівської області VІІ скликання, рішення про внесення змін до Регламенту Ніжинської міської ради Чернігівської області VІІ скликання та рішення про затвердження Кодексу етики депутата Ніжинської міської ради. 
Виступила ініціатором створення депутатської групи «Міжфракційне депутатське об’єднання «Рівні можливості». 
Систематично проводила особисті прийоми громадян, виконувала їх доручення. Так, мною було організовано та проведено зустріч з мешканцями будинку №18 по вулиці Б.Хмельницького на яку запрошено представників Комунального підприємства «Служба єдиного замовника», у результаті чого приведено до належного функціонального стану систему водовідведення від будинку та заплановано ремонт асфальтного покриття прибудинкової території; прийнято участь у зборах жителів вулиці Б.Хмельницького щодо питання будівництва в даному районі багатоквартирного житлового будинку. 
За минулий рік підготувала та подала 13 депутатських звернень у результаті яких:
· було відновлено освітлення по вулиці Успенській; 
· зрізане аварійне дерево біля будинку № 18 по вулиці Б.Хмельницького;
·  складено акт обстеження внутрішньоквартальної дороги біля будинку №18 по вулиці Шевченка і будинків №19, 21 по вулиці Озерна та надано висновок про необхідність проведення ремонту;
·  зроблено замовлення КП «ВУКГ» на обстеження вулиць  Успенська, Купецька, Пряма, Горбівська, Б.Хмельницького, Гончарна, Ніжатинська, Студентська, Думська, Некрасова та виконання розрахунків з метою проведення заміни ліхтарів вуличного освітлення на нові ліхтарі з енергозберігаючими лампами і встановлення  додаткових ліхтарів на неосвітлених ділянках вказаних вулиць; 
· винесено питання ремонту асфальтного покриття вулиць Студентської, Некрасова, Думської на розгляд при формуванні бюджету на 2017 рік (закладено кошти на проектування в бюджет 2017 року);
· надано матеріальну допомогу на післяопераційну реабілітацію;
· підтримано клопотання мешканців міста стосовно перейменування вулиць.
Пройшла програми тренінгів і семінарів запропонованих  Ніжинською міською радою, ГО «Об’єднання «Самопоміч», ГО «Асоціація демократичного розвитку».
У межах своїх депутатських повноважень у нинішньому році планую продовжувати роботу щодо сприяння відкритому доступові громади до інформації про роботу міської ради, сприяння реалізації проекту Громадський бюджет, створення наглядових рад на комунальних підприємствах, проведення благоустрою у місті, створення комфортних умов для всіх мешканців міста, вирішення проблеми безпритульних тварин, відновлення дорожнього покриття прибудинкових територій мікрорайону.


