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Ніжинська міська рада

VІI скликання

Протокол № 54

засідання постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю

                                                                                           17.03.2017                                        

                                                                                           малий зал виконкому
Головуючий: Щербак О. В.

Члени комісії: Безпалий О.В.; Дзюба С.П.; Коробка І.М.; Косенко М.Г.

Відсутні члени комісії: Галата Ю. В., Шевченко Н. О.

Присутні:
Алєксєєнко І. В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Бойко Л. В., депутат обласної ради;
Бублик Т.  В., директор ЗОШ І-ІІІ ст.. №14;

Віротченко А. Г., депутат обласної ради;

Волинець М. О., журналіст газети «Свідомий погляд»;

Гомоляко А. О., депутат міської ради;

Колесник С. О., керуючий справами виконавчого комітету Ніжинської міської ради; 

Крапив׳янський С. М., начальник управління освіти;

Лега В. О., начальник відділу юридично-кадрового забезпечення;
Манойченко О. І., директор ЗОШ І-ІІІ ст.. №4;

Олійник Г. М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Пальоха В. В., начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та комунікацій з громадськістю;

Рогачова О. І., журналіст « Уездные новости»;
Сокол Н. В., журналіст газети «Вісті»;

Сухенко А. Ю., громадянка Ніжина;

Ухо І. С., директор ЗОШ І-ІІ ст.. №8.

Порядок денний:
1. Про перейменування загальноосвітніх навчальних закладів.

2. Різне:

а) Про неможливість реалізації рішення сесії міської ради щодо початку виготовлення проекту землевідведення під парк Героїв Крут;
б) Про звернення громадянки м. Ніжина, Сухенко А. Ю. в опікунську раду, щодо перевірки опікунів Малюги А. О.;

в) Про звернення громадянки Пархоменко Л. Р. та підприємців, що перебувають в договірних відносинах по оренді асфальтованих майданчиків з ДКП «Комунальний ринок», щодо зняття з посади директора ДКП «Комунальний ринок» Вершняка А. Л.;
г) Про звернення громадянина Шкурка М. П. щодо припинення порушення його прав та законних інтересів шляхом їх відновлення в установленому законом порядку; затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки;

д) Про доручення міського голови щодо детального вивчення питання та перевірки матеріалів щодо законності прийняття п. 6.2 рішення №11-21/2017 «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок,внесення змін в рішення міської ради, надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердження проектів землеустрою та технічної документації, припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок юридичним особам».;
е) Про виконання рекомендацій комісії, стосовно розрахунків комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства» щодо економічної вигоди отримання ліцензії на перевезення пасажирів та створення на базі підприємства альтернативних перевезень за нижчою ціною;

є) Про виконання рекомендацій комісії, щодо надання інформації з приводу юридичних послуг, отриманих ДКП «Комунальний ринок» на протязі 2016 року;

ж) Про підготовку проекту рішення «Про створення муніципальної поліції в м. Ніжин»;

з) Про доручення міського голови щодо розгляду поведінки депутата Гомоляко А. О. та надання її належної оцінки.
Розгляд питань порядку денного:
1. Про перейменування загальноосвітніх навчальних закладів.
СЛУХАЛИ: 

Щербак О. В., голова комісії.
Ознайомив присутніх із проектом рішення «Про перейменування загальноосвітніх навчальних закладів».

ВИСТУПИЛИ:

Крапив׳янський С. М., начальник управління освіти.

Повідомив, що у зв’язку з малокомлектністю шкіл, найкращим варіантом, є визнання ЗОШ № 4 школою І-ІІ ступеня, ЗОШ № 8 школою               І ступеня і ЗОШ № 14 школою І-ІІ ступеня. Найбільша проблема полягає  у ЗОШ №8, тому що потрібно буде скоротити трьох вчителів, але ці люди мають першочергове право на працевлаштування. Враховуючи ситуацію, що кожний шостий вчитель в м. Ніжині пенсіонер, на даний час не має можливості переконати людей піти на заслужений відпочинок і працевлаштувати  трьох вчителів ЗОШ №8. Вартість навчання дітей в цих трьох школах надзвичайно висока, в порівнянні з середнім показником в Україні, наповнюваність дуже низька, тому ми повинні визнати, що найкращим варіантом буде той варіант, який пропонує управління освіти, тобто зробити ЗОШ № 8 потужною початковою школою, а ЗОШ №4 і ЗОШ №14 навчальним закладом І-ІІ ступеня. І також, на даний момент, ще існує проект відкриття дитячого садочку на базі ЗОШ №14.
УХВАЛИЛИ: 


Рекомендувати до розгляду на сесії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утрималися» – 0.
2. Різне:

а) Про неможливість реалізації рішення сесії міської ради щодо початку виготовлення проекту землевідведення під парк Героїв Крут.
ВИСТУПИЛИ:


Олійник Г. М., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Щодо земельної ділянки по вул. Б. Хмельницького, 2. Останнім часом приходить багато звернень від депутатів та громадян стосовно нереалізованого рішення сесії міської ради щодо початку виготовлення проекту землевідведення під парк Героїв Крут. На сьогоднішній день проект не може бути реалізовано, ніякі заходи не вживаються, тому що йде апеляційне оскарження між міськводоканалом і ТОВ «Творець». Неможна чинити дії, тому що існує загроза комунальному підприємству. Поставив комісію до відома, що ніякі дії вчинятися не будуть. Тому на даний момент готується додатковий проект рішення щодо поновлення дозволу на виготовлення  ЖКГ проекту землевідведення.
УХВАЛИЛИ:


Прийняти до відома.

б) Про звернення громадянки м. Ніжина, Сухенко А. Ю. в опікунську раду,  щодо перевірки опікунів Малюги А. О.

ВИСТУПИЛИ:

Громадянка Сухенко А. Ю., з проханням щодо перевірки опікуна,

Малюги А. О. своє племінниці, Сухенко С. В. у зв’язку з тим, що дитина скаржиться на умови проживання і відношення в сім’ї. Опікунська рада назначила комісію з понеділка, а опікунка зникла вчора (16.03) разом з дитиною, імовірно в Харківську область. Зв’язку з ними не має. Також громадянка просить сприяти зверненню до Президента України для того, щоб забрати дитину.
УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати громадянці Сухенко А. І. звернутися на гарячу лінію Адміністрації Президента України.

Рекомендувати службі у справах дітей:

· визначити місцезнаходження дитини (імовірне місцеперебування Харківська область);
· направити запит в Харківське відділення у справах дітей;
· надати комісії всі наявні матеріали стосовно опікуна Малюги А. О. і опікунки Сухенко С. В. Ніжинській службі у справах дітей.
в) Про звернення громадянки Пархоменко Л. Р. та підприємців, що перебувають в договірних відносинах по оренді асфальтованих майданчиків з ДКП «Комунальний ринок», щодо зняття з посади директора ДКП «Комунальний ринок» Вершняка А. Л.

СЛУХАЛИ: 
Щербак О. В., голова комісії.


Ознайомив присутніх із зверненням, а також з протоколом №4 від 10 березня 2017 року «Про висунення недовіри та зняття з посади директора ДКП «Комунальний ринок» Вершняка А.Л.». Також інформував, що виходячи із положення про комісію по законності, зазначається в останньому пункті, що комісія може надавати рекомендації міському голові щодо звільнення керівника комунального підприємства Ніжинської міської ради, у разі не належного виконання ним посадових обов’язків, що передбачені контрактом.

ВИСТУПИЛИ: 



Лега В. О., начальник відділу юридично-кадрового забезпечення.


Повідомив, що з правової точки зору не можна зняти з займаної посади Вершняка А. Л., відповідно до 42 статті закону місцевого самоврядування виключно в компетенції міського голови призначати керівника комунального підприємства на контрактній основі, а причин для розірвання контракту немає, які передбачені кодексом законів про працю.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати запросити керівника ДКП «Комунальний ринок» Вершняка А. Л. на засідання наступної  комісії для звітування про діяльність підприємства за 2016 рік, у зв’язку зі зверненням підприємців.  За результатами звіту керівника, якщо при професійній перевірці будуть виявлені якісь сумніви і недоліки, призначати проведення перевірки і визначення подальших рекомендацій.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утрималися» – 0.
г) Про звернення громадянина Шкурка М. П. щодо припинення порушення його прав та законних інтересів шляхом їх відновлення в установленому законом порядку; затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.
СЛУХАЛИ: 
Щербак О. В., голова комісії.

Ознайомив присутніх із зверненням громадянина Шкурка М. П. щодо припинення порушення його прав та законних інтересів шляхом їх відновлення в установленому законом порядку; затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у термін, що не перевищує п’яти робочих днів з моменту отримання даного листа, надати відповідь про результати його розгляду.
 Повідомив, що громадянин Шкурко М. П., неодноразово був присутнім на комісіях по законності і йому було рекомендовано писати заяву і подавати проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки на розгляд сесії.
УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до розгляду на земельній комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утрималися» – 0.
д) Про доручення міського голови щодо детального вивчення питання та перевірки матеріалів щодо законності прийняття п. 6.2 рішення №11-21/2017.
СЛУХАЛИ: 

Щербак О. В., голова комісії.


Ознайомив присутніх зі змістом доручення міського голови від 17.03.2017 р. №021-24/466, а також з п. 6.2 рішення №11-21/2017 від 28 лютого 2017 року.
УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати міському голові доручити відділу юридично - кадрового забезпечення доопрацювати текст проекту рішення №11-21/2017 (до засідання наступної комісії 24.03.2017).
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утрималися» – 0.
е) Про виконання рекомендацій комісії, стосовно розрахунків комунального підприємства «Виробниче управління комунального господарства» щодо економічної вигоди отримання ліцензії на перевезення пасажирів та створення на базі підприємства альтернативних перевезень за нижчою ціною.

СЛУХАЛИ: 

Щербак О. В., голова комісії.


Ознайомив присутніх з текстом щодо виконання рекомендації комунальним підприємством «Виробниче управління комунального господарства».
УХВАЛИЛИ: 


Прийняти до відома.
є) Про виконання рекомендації комісії, щодо надання інформації з приводу юридичних послуг, отриманих ДКП «Комунальний ринок» на протязі 2016 року;
СЛУХАЛИ: 

Щербак О. В., голова комісії.


Ознайомив присутніх з листом щодо надання інформації з приводу юридичних послуг, отриманих ДКП «Комунальний ринок» на протязі 2016 року, а також продемонстрував копію статуту підприємства зі змінами та доповненнями. Повідомив про те, що підприємство надало не повну інформацію щодо рекомендованого запиту.
УХВАЛИЛИ: 


Прийняти до відома, а також рекомендувати поновити запит з інформацією за 2014-2016 роки.
ж) Про рекомендацію щодо підготовки проекту рішення «Про створення муніципальної поліції в м. Ніжин».

СЛУХАЛИ: 


Дзюба С. П., депутат міської ради.


Рекомендував від комісії підготувати проект рішення «Про створення муніципальної комісії в м. Ніжин».

УХВАЛИЛИ:

 Кожному члену комісії внести свої рекомендації та пропозиції до проекту рішення.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утрималися» – 0.
з) Про доручення міського голови щодо розгляду поведінки депутата Гомоляко А. О. та надання її належної оцінки.
СЛУХАЛИ: 

Щербак О. В., голова комісії.

Ознайомив присутніх із дорученням міського голови .

ВИСТУПИЛИ:

Косенко М. Г., депутат міської ради.

Наголосив, що  Гомоляко А. О., один із найактивніших депутатів міської ради, але це не дає ні йому, ні міській раді, права втручатися в рішення комісії, а також спостерігати і контролювати директора школи в якій він працює, а свою недовіру висловлювати в законний спосіб.


Коробка І М., депутат міської ради.


Доповів, що думка одного депутата, на засіданні сесії, не являється думкою всієї фракції


Безпалий О. В., депутат міської ради.


Сказав, що питання про поведінку на сесії потрібно піднімати не лише стосовно одного депутата Гомоляко А. О., а стосовно всіх депутатів.


Гомоляко А. О., депутат міської ради.


Повідомив, що він, як представник інтересів територіально громади виборців, захищав і виражав інтереси заявників, відповідно до норм чинного законодавства, а саме: п. 2 ст.2; п. 2 ст. 3;пп. 1 п. 5 ст. 8; п.4 ст. 10; п.1,3, 5 ст. 11; п. 2 ст. 14; ст. 15; п. 6, 8, 9 ст. 19; п. 1 ст. Закону України «Про статус депутатів місцевих рад». Комісія перевірила наведені мною, Андрієць Н. В. та Андрієць С. О. факти щодо неналежного виконання своїх посадових обов’язків директором Ніжинської ЗОШ І-ІІІ ст. №15 Павлюченко Т. М. Наведені факти системних  порушень неналежного виконання своїх посадових обов’язків директором Ніжинської ЗОШ І-ІІІ ст. №15 Павлюченко Т. М., підтвердились. Враховуюючи все вище перелічене, порушень норм чинного законодавства на 21 сесії VII скликання мною, Гомоляком А. О., не було.
УХВАЛИЛИ:


Дотримуватись норм етики, моралі, поведінки  депутатами Ніжинської міської ради, не застосовувати  образ у вирішенні особистих інтересів. Донести інформацію депутатам Ніжинської міської ради про недопустимість порушень правил депутатської етики та регламенту.
Голова комісії                                                                                О. В. Щербак
Секретар комісії                                                                          Н. О. Шевченко
