Протокол

п’ятої  позачергової  сесії Ніжинської міської ради VIIІ скликання

від 27 січня 2021 року

час проведення: 09.00 год.

місце проведення: великий зал 

виконавчого комітету

Ніжинської міської ради

     До складу міської ради обрано 38 депутатів. У засіданні п’ятої позачергової сесії Ніжинської міської ради VIIІ скликання взяло участь                 28 депутатів.

 На сесію міської ради запрошені депутати міської ради, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керівники виконавчих органів виконавчого комітету міської ради, структурних підрозділів міської ради, керівники комунальних підприємств, представники засобів масової інформації та громадських організацій.

        Головуючий на пленарному засіданні п’ятої позачергової сесії Ніжинської міської ради VIIІ скликання міський голова  Кодола О.М.

         Головуючий оголосив  5 позачергову сесію міської ради VIIІ скликання  відкритою. 

 Обрання секретаріату 5 позачергової сесії міської ради VIIІ скликання: 

      Салогуб В.В., депутат міської ради, вніс пропозицію обрати секретаріат             в кількості 3 депутатів та запропонував кандидатури: Радченка В.М.,              Луняка Є.М., Градобик В.В.
       Головуючий вніс на голосування пропозицію депутата міської ради  Салогуба В.В. щодо кількісного та персонального складу секретаріату.

Голосування: («за –  29, проти – 0, утрималось – 0» ).

ВИРІШИЛИ: обрати до секретаріату депутатів міської ради:                    
Радченка В.М., Луняка Є.М., Градобик В.В.

Обрання  лічильної групи 5 позачергової сесії міської ради VIIІ скликання: 

    Хоменко Ю.Ю., секретар міської ради, вніс пропозицію обрати склад лічильної групи у кількості 4 депутатів та запропонував кандидатури: Алєксєєнко С.Г.,  Черпіту С.М., Радченко Н.І., Філоненко Ю.М.
       Головуючий вніс на голосування пропозицію секретаря міської ради  Хоменка Ю.Ю. щодо кількісного та персонального складу секретаріату.

Голосування: («за –  29, проти – 0, утрималось – 0» ).

ВИРІШИЛИ: обрати до складу лічильної групи  депутатів міської ради:                    
Алєксєєнко С.Г.,  Черпіту С.М., Радченко Н.І., Філоненко Ю.М.

Формування порядку денного   п’ятої   позачергової сесії міської ради

VIIІ скликання:

Головуючий запропонував перейти до формування та затвердження  порядку денного і часового регламенту пленарного засідання п’ятої  позачергової сесії міської ради. 
Пропозиції голів постійних депутатських комісій:

Дегтяренко В.М., голова постійної комісії міської ради  з питань  житлово-комунального господарства, комунальної власності, транспорту і зв’язку та енергозбереження, запропонував  включити  до порядку денного  позачергової сесії міської ради наступний проект рішення:

·  Про надання згоди на безоплатне прийняття у комунальну власність Ніжинської територіальної громади, в особі Ніжинської міської ради Чернігівської області, майнового комплексу комунальної власності Чернігівської області, що перебуває в оперативному управлінні Комунального некомерційного підприємства «Чернігівський обласний медичний центр соціальнозначущих та небезпечних хвороб» Чернігівської обласної ради, що розташований за адресою: Чернігівська область, місто Ніжин, вулиця Козача, будинок 80 (група інвентарних об’єктів колишнього Ніжинського протитуберкульозного амбулаторно-поліклінічного відділення).
Головуючий  вніс на голосування пропозицію затвердити порядок денний  вцілому із врахуванням пропозицій голови комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, транспорту і зв’язку та енергозбереження.
Голосування: («за – 29, проти – 0, утрималось – 0»).

Порядок денний та перелік прийнятих рішень

П’ятої  позачергової сесії Ніжинської міської ради VIIІ скликання

   від 27 січня 2021  року 
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	Звернення депутатів Ніжинської міської ради щодо необґрунтованого підвищення цін на газ, електроенергію, водопостачання та водовідведення
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Регламент роботи 

5 позачергової сесії Ніжинської міської ради  VIIІ скликання 

від 27  січня 2021 року 

- для доповіді –                                                                                  до 5 хвилин

- для заяв, виступів, повідомлень –                                               до 2 хвилин;

- для запитань та реплік –                                                              до 1 хвилини.
Розгляд питань порядку денного:

1. Звернення депутатів Ніжинської міської ради щодо необґрунтованого підвищення цін на газ, електроенергію, водопостачання та водовідведення










                 Підтримано
СЛУХАЛИ: Кодолу О.М., міського голову, який зазначив, що підставою для проведення позачергової сесії міської ради були звернення від депутатських фракцій Ніжинської міської ради про необхідність скликання позачергової сесії з метою  розробки та направлення звернення до Президента України щодо необґрунтованого підвищення цін на газ, електроенергію, водопостачання та водовідведення (звернення депутатських фракцій додаються). Ще два тижні тому на засіданні виконавчого комітету Ніжинської міської ради було підготовлено і підтримано Звернення до Президента України, Прем’єр-міністра України та Голови Верховної Ради України щодо необґрунтованого підвищення цін на комунальні послуги. Запропонував за основу прийняти звернення, яке було затверджено виконавчим комітетом.

ВИСТУПИЛИ:
Салогуб В.В., голова комісії з питань регламенту, законності, охорони прав і свобод громадян, запобігання корупції, адміністративно-територіального устрою, депутатської діяльності та етики, повідомив, що на засіданні комісії також було рекомендовано взяти за основу звернення, яке було затверджено виконавчим  комітетом та врахувати доповнення від депутатських фракцій, оскільки суть і мета звернень єдина.
Шалай О.В., депутат міської ради, з пропозицією підтримати дане звернення та у п.1 конкретизувати вимоги щодо збільшення видатків на субсидії та пільги для населення, зокрема, на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого і рідкого палива для побутових потреб та скрапленого газу;
Баранков О.Г., депутат міської ради, з пропозицією від фракції політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ» включити у запропоноване звернення низку уточнень та доповнень, зазначених у варіанті проекту звернення, яке надане фракцією (текст додається) ;

Хоменко Ю.В., депутат міської ради, запропонував розширити функції комісії при управлінні соціального захисту населення щодо надання субсидій;

Головуючий доручив Грозенко І.В., заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради вивчити дане питання.
Філоненко Ю.М., депутат міської ради, з пропозицією від фракції політичної партії «Європейська Солідарність», щодо необхідності перевірки формування складу тарифів на житлово – комунальні послуги на предмет їх економічної обґрунтованості, та оприлюднення її результатів;

Король В.С., депутат міської ради, з пропозицією від політичної партії «НАШ КРАЙ» підтримати звернення, взявши за основу текст звернення, затвердженого виконавчим комітетом;
Гомоляко А.О., депутат міської ради, наголосив на необхідності підтримки даного звернення та запропонував знайти нові варіанти співпраці з компаніями, які беруть кошти за доставку по теплових мережах та комунікаціях (адже кошти у їх облаштування вони не вкладали);
Деркач А.П., депутат міської ради, з пропозицією від фракції політичної партії «Сила і честь» взяти за основу  звернення, затверджене виконавчим комітетом із внесеними доповненнями.
Головуючий вніс на голосування проект звернення із урахуванням усіх пропозицій.
Голосували: («за – 29, проти – 0, утрималось – 0»).

ВИРІШИЛИ: підтримати звернення із внесеними  змінами і доповненнями.
2. Про надання згоди на безоплатне прийняття у комунальну власність Ніжинської територіальної громади, в особі Ніжинської міської ради Чернігівської області, майнового комплексу комунальної власності Чернігівської області, що перебуває в оперативному управлінні Комунального некомерційного підприємства «Чернігівський обласний медичний центр соціальнозначущих та небезпечних хвороб» Чернігівської обласної ради, що розташований за адресою: Чернігівська область, місто Ніжин, вулиця Козача, будинок 80 (група інвентарних об’єктів колишнього Ніжинського протитуберкульозного амбулаторно-поліклінічного відділення).
СЛУХАЛИ: Кодолу О.М., міського голову, який повідомив про причини розробки вказаного  проекту рішення та його актуальність.
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення без змін.

Голосували: («за – 29, проти – 0, утрималось – 0»).

РІЗНЕ:
1.Про запланований візит до м.Ніжина делегації з Латвійської Республіки
СЛУХАЛИ:

Кодолу О.М., міського голову, який повідомив, що сьогодні до міста Ніжина планує прибути з офіційним візитом латвійська делегація та  запросив депутатів міської ради взяти участь у зустрічі.
УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома.
2. Про заплановане переобладнання сесійної зали

СЛУХАЛИ:

Кодолу О.М., міського голову, який довів до відома присутніх, що  Ніжинська міська рада виграла гранд Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) на суму  280 тис. грн. по проекту «ДОБРЕ», які планується направити на облаштування сесійної зали на умовах спів фінансування (10% з міського бюджету).

ВИСТУПИЛИ:

Гомоляко А.О., депутат міської ради, з пропозицією, кошти ( 10% - спів фінансування на облаштування сесійної зали  та грантові) направити на більш нагальні потреби у місті.

Грозенко І.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, зауважила що мова йде про обов’язкове спів фінансування, відповідно до умов проекту.

Охонько С.М., депутат міської ради, пояснив, що надання грантових коштів  можливе лише на умовах співфінансування, до того ж  грантові кошти               (280 тис. грн) мають цільове призначення, їх можна використати  лише на ремонт сесійної зали.
         Головуючий  оголосив  п’яту позачергову  сесію Ніжинської міської ради восьмого скликання закритою.
Міський голова                                                                  Олександр  КОДОЛА

Секретар міської ради                                                       Юрій  ХОМЕНКО            

Секретаріат:                                                                     Віктор  РАДЧЕНКО

                                                                                             Євген   ЛУНЯК

                                                                                             Валентина ГРАДОБИК

