ЗВІТ 
ПРО БАЗОВЕ ВІДСТЕЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА

На виконання ст. 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» і згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.04 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта», здійснено базове відстеження результативності регуляторного акта з метою оцінки стану суспільних відносин.
1. Вид і назва регуляторного акта: рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради «Про встановлення тарифів ритуальні послуги, які включено до необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг».
2. Назви виконавців заходів з відстеження: Відділ економіки та інвестиційної діяльності виконавчого комітету Ніжинської міської ради, комунальне підприємство «Виробниче управління комунального господарства».
3. Цілі прийняття регуляторного акта:
· гарантування надання окремих видів ритуальних послуг у відповідності до мінімального переліку ритуальних послуг, затвердженого наказом Держжитлокомунгоспу України від 19.11.03 № 193 за тарифами, розрахованими згідно з Єдиною методикою визначення вартості надання громадянам необхідного мінімальному переліку окремих видів ритуальних послуг, реалізації предметів ритуальної належності, затвердженої наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 19.11.2003 р. № 194;
· правове регулювання правовідносин між суб’єктами, на які поширюється дія регуляторного акту шляхом формування цінової політики;
· встановлення економічно обґрунтованих тарифів на послуги відповідно до необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг.
4. Строк виконання заходів з відстеження: до набрання чинності.
5. Тип відстеження: базове.
6. Методи отримання результатів відстеження: Використання фактичних даних діяльності КП «ВУКГ».
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних:
1) Кількість наданих послуг
2) Розмір доходів підприємства.
3) Наявність прибутку.
4) Динаміка надходжень до бюджету.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акта:
Кількість укладених договорів між ритуальною службою КП «ВУКГ» та суб’єктами господарювання про надання ритуальних послуг - 1;
Загальна кількість оформлених договорів - замовлень на організацію та проведення поховання та свідоцтв на поховання у 2020 році – 1868;
Рентабельність послуг - 12%.
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
Базове відстеження результативності регуляторного акта проведено в строки, визначені Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», згідно Методики відстеження результативності регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 р. № 308. 
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