Повідомлення
[bookmark: _Hlk86992931] про оприлюднення Заяви про визначення обсягів стратегічної екологічної оцінки проєкту Стратегії розвитку Ніжинської територіальної громади на 2022-2027 роки
	Відповідно до статті 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», з метою одержання та врахування пропозицій і зауважень громадськості, на офіційному веб-сайті Ніжинської міської ради в розділі «Стратегія розвитку Ніжинської міської ОТГ 2027» оприлюднено для громадського обговорення Заяву про визначення обсягів стратегічної екологічної оцінки проєкту Стратегії розвитку Ніжинської територіальної громади на 2022-2027 роки.
Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Стратегії розвитку Ніжинської територіальної громади на 2021–2027 роки, Плану її реалізації на 2021–2023 роки подаються до Виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області               (площа імені Івана Франка, 1, місто Ніжин) Чернігівська область, 16600, тел./факс (046)317-19-11, e-mail: nizhyn_invest@ukr.net,  сайт: https://nizhynrada.gov.ua/). 
	Термін подання зауважень і пропозицій становить 15 днів з дня оприлюднення Заяви, тобто – по 17 листопада 2021 року включно Зауваження та пропозиції отримані після встановленого строку не розглядаються. 

    
