Зміни в оподаткуванні під час воєнного стану та їх вплив на бюджети громад
    
 16 / Березень, 2022
15 березня 2022 року Парламент схвалив Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період дії воєнного стану» (законопроект №7137-д  від 14.03.2022). Закон набуває чинності з дня його опублікування.
Схвалені зміни передбачають:
1) встановлення особливостей оподаткування єдиним податком з 1 квітня 2022 року до припинення воєнного стану, а саме:
· можливість не сплачувати єдиний податок фізичними особами – підприємцями – платниками 1 та 2 груп на усій території країни з 1 квітня 2022 року до припинення воєнного стану;
· розширення кола платників, що можуть знаходитись спрощеній системі оподаткування - на 3 групі за рахунок юридичних осіб – суб’єктів господарювання будь-якої організаційно-правової форми;
· збільшення для платників 3 групи межі доходу до 10 млрд грн на рік та зняття обмежень по кількості найманих працівників;
· збільшення кола платників, якими не сплачуватиметься земельний податок за рахунок платників податків, що перейдуть із загальної системи оподаткування на спрощену;
· зменшення ставки єдиного податку для платників 3 групи до 2% від доходу;
· Кабінет Міністрів України отримав право визначати особливості нарахування та сплати єдиного податку без внесення відповідних змін до Податкового Кодексу України.
Втрати бюджетів місцевого самоврядування через встановлення окремих преференцій в оподаткуванні платників єдиним податком, в тому числі і земельним податком, можуть бути компенсовані за рахунок збільшення надходжень по платниках із більшими обсягами річного доходу.
2) встановлення ставки акцизного податку на пальне у розмірі 0 євро до припинення воєнного стану;
Бюджети місцевого самоврядування в подальшому не отримають частину акцизного податку на пальне (13,44% - роздрібний акциз на пальне).
3) скасування оподаткування земельним податком та орендною платою за землю з березня 2022 року до кінця року наступного, за яким скасовано воєнний стан на територіях, де ведуться бойові дії, на тимчасово окупованих територіях. Перелік таких територій, визначатиметься Кабінетом Міністрів України;
4) відміна сплати мінімального податкового зобов’язання за 2022 та 2023 роки на територіях, де ведуться бойові дії, на тимчасово окупованих територіях. Перелік таких територій, визначатиметься Кабінетом Міністрів України;
5) скасування оподаткування екологічним податком за 2022 рік на територіях, де ведуться бойові дії, на тимчасово окупованих територіях. Перелік таких територій, визначатиметься Кабінетом Міністрів України.
Зазначеним Законом України внесені зміни й до інших нормативно-правових актів, зокрема до Закону України  «Про державну допомогу суб’єктам господарювання». Змінами встановлюється, що на час воєнного стану вимоги статей 9, 10, 11, 12, 13, 16 цього Закону та інші норми законодавства, що випливають із зазначених статей цього Закону, не застосовуються. Уся державна допомога надана у цей період вважається допустимою. Надавачі державної допомоги звільняються від обов’язку подачі повідомлення про нову державну допомогу надану на відшкодування збитків, завданих у період воєнного стану, та подачі звітності про таку державну допомогу у період дії воєнного стану та протягом року після його скасування або припинення.
 
Асоціація міст України вже звернулася до Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики з пропозиціями врегулювати питання компенсації таких втрат доходів бюджетам територіальних громад.




Законопроект про зменшення доходів місцевих бюджетів послабить обороноздатність країни
 08 / Квітень, 2022
На розгляд Верховної Ради України внесено проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо збереження робочих місць в умовах воєнного стану» №7262 від 07.04.2022, яким пропонується:
- зменшити вдвічі ставку оподаткування податком на доходи фізичних осіб з 18% до 9% доходів, які нараховуються платнику у зв’язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами,
- встановити ставку 5% для новостворених робочих місць на період з 1 квітня 2022 року по 31 грудня року, наступного за роком, у якому припинено або скасовано воєнний стан.
АМУ вважає запропоновані зміни не лише такими, що не забезпечують задекларовані в пояснювальній записці цілі, але й шкідливими для місцевого самоврядування та економіки України в цілому. Їх прийняття призведе до прямих втрат як державного, так і місцевих бюджетів та до збільшення дефіциту цих бюджетів. При цьому жодним чином не буде простимульовано вихід з тіні ринку праці та не забезпечено створення нових робочих місць.
Навіть на територіях, де продовжується підприємницька діяльність і де значно збільшилось споживання через розміщення переселенців, місцеві бюджети вже сьогодні втрачають значні обсяги надходжень через звільнення від ряду податків, зменшення ставок всіх податків, незалежно від місця здійснення підприємницької діяльності, хоча обсяги реалізації на вільних від бойових дій територіях у деяких сферах навіть збільшились. 
Зменшення ставок не призведе до зростання кількості робочих місць через короткий строк запропонованого застосування цієї норми, але зменшить вже існуючу кількість робочих місць в комунальних установах та знизить обсяг ресурсів для надання вже діючої соціальної допомоги.
Дефіцит коштів в бюджетах унеможливить подальше надання соціальної підтримки громадянам в умовах воєнного стану, зокрема:
· компенсації роботодавцям витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб (ВПО); 
· одноразової матеріальної допомоги у зв’язку з втратою частини зарплати (доходу) особам, робота (економічна діяльність) яких тимчасово зупинена внаслідок війни;
· щомісячної адресної допомоги ВПО для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг; 
· допомоги на компенсацію витрат за тимчасове розміщення переміщених осіб, а також реалізацію місцевих програм щодо соціального захисту жителів громад та ВПО.
У разі прийняття цього законопроекту прогнозний обсяг втрат місцевих бюджетів з податку на доходи фізичних осіб у 2022 році може сягнути 80 млрд грн, при тому, що потреба у видатках місцевих бюджетів, й так обмежених під час воєнного стану, складає щонайменше 30 млрд грн на місяць. Це призведе до послаблення обороноздатності країни, адже у громад не буде коштів на підтримку територіальної оборони, утримання критичної інфраструктури населених пунктів, підтримку внутрішньо-переміщених осіб, виплати заробітних плат працівникам соціальної сфери.
Асоціація міст України категорично не підтримує запропоновані законопроектом №7262 зміни. Відповідні звернення надіслано до Офісу Президента України, Уряду, парламентського Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики.
 

