              Перший офіційний герб України
Згідно Конституції України державними символами України є Державний Прапор, Державний Герб і Державний Гімн.
Золотий Тризуб на синьому щиті - національний символ українців часів визвольної боротьби ХІХ-ХХ століть. Проєкт герба був розроблений групою українських геральдистів - Андрієм Гречилом, Олексієм Коханом та Іваном Турецьким.
Державний герб України був затверджений постановою Верховної Ради України від 19 лютого 1992 року №2137-ХІІ.
Постанова визначала Тризуб малим гербом України, вважаючи його головним елементом великого герба. Зображення герба повинно розміщуватися на печатках органів державної влади і державного управління, службових посвідченнях, штампах, бланках державних установ, на грошових знаках, знаках поштової оплати. Документ мав додаток, в якому містилися кольорове, чорно-біле та схематичне зображення герба із вказаними пропорціями щита та тризуба. 
28 червня 1996 року була прийнята Конституція України, яка у статті 20 проголошувала Тризуб головним елементом Великого Державного Герба України. 
Тризуб як герб має давнє історичне коріння. Ще за часів Київської Русі він був родовим знаком Рюриковичів. Його зображення археологи знаходять на печатках, монетах, цеглі, посуді, настінних розписах.
На початку ХХ ст. в період становлення української державності постало питання затвердження символів країни. В цей період її лідер Михайло Грушевський доручає графікові й архітекторові Василю Кричевському розробити проєкти малюнків герба та печатки УНР. Вже 25 лютого 1918 року в Коростені Українська Центральна Рада прийняла Тризуб за офіційний герб УНР. Стався феномен: давно забутий, але тепер віднайдений – Тризуб відразу прижився як національно-державний герб України. Знак графічно красивий, лаконічний, самобутній – а головне стародавній – Тризуб фактично легітимізував історичний зв’язок нової України із Київською Руссю. Після 22 січня 1919 року згідно закону про Злуку Тризуб використовувався і як герб Західної області УНР. Залишався він гербом також гетьманської держави та Директорії.
У травні 1920 року була вперше зроблена спроба оформити Тризуб як державний герб за проєктом Конституції, розробленої Всеукраїнською національною  Радою.
В радянський період історії України сама згадка про тризуб вважалася злочином. Лише після здобуття Україною незалежності в 1991 році тризуб замайорів на державних прапорах та відновив своє історичне значення, став не лише ознакою суверенітету держави, але й ознакою гордості та характеру її громадян.
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